
保育所等訪問支援　職員アンケート　３名
問２４～４６／４６問

質問内容  はい いいえ 無回答 合計

はい いいえ 無回答

問２４．（自立支援）協議会こども部会や地域の子ども・子育て
会議等へ積極的に参加しているか

2 1 3

問24 67% 33% 0% 100%

問２５．日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの発
達の状況や課題について共通理解を持っているか

2 1 3

問25 67% 33% 0% 100%

問２６．家族の対応力の向上を図る観点から、家族に対して家族
支援プログラム（ペアレント・トレーニング等）や家族等の参加
できる研修の機会や情報提供等を行っているか

1 2 3

問26 33% 67% 0% 100%

問２７．運営規定、利用者負担等について丁寧な説明を行ってい
るか

3 3

問27 100% 0% 0% 100%

問２８．訪問先施設に対し、事業の趣旨や訪問支援の目的等につ
いて適切に説明を行っているか

3 3

問28 100% 0% 0% 100%

問２９．保育所等訪問支援計画を作成する際には、こどもや保護
者の意思の尊重、こどもの最善の利益の優先考慮の観点を踏まえ
て、こどもや家族の意向を確認する機会を設けているか

3 3

問29 100% 0% 0% 100%

問３０．「保育所等訪問支援計画」を示しながら支援内容の説明
を行い、保護者から保育所等訪問支援計画の同意を得ているか

3 3

問30 100% 0% 0% 100%

問３１．定期的に、家族等からの子育ての悩み等に対する相談に
適切に応じ、面談や必要な助言と支援を行っているか

2 1 3
問31 67% 33% 0% 100%

問３２．父母の会の活動を支援することや、保護者会等を開催す
る等により、保護者同士で交流する機会を設ける等の支援をして
いるか

1 2 3

問32 33% 67% 0% 100%

問３３．こどもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体
制を整備するとともに、こどもや保護者に周知し、相談や申入れ
があった場合に迅速かつ適切に対応しているか

3 3

問33 100% 0% 0% 100%

問３４．定期的に通信等を発行することや、ＨＰやＳＮＳ等を活
用することにより、活動概要や連絡体制等の情報をこどもや保護
者に対して発信しているか

2 1 3

問34 67% 33% 0% 100%

問３５．個人情報の取扱いに十分注意しているか 3 3

問35 100% 0% 0% 100%

問３６．障がいのある子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮をしているか

3 3

問36 100% 0% 0% 100%

問３７．訪問支援に加え、訪問先からの相談等に適切に応じる体
制を整え、必要な助言や支援を行っているか

3 3

問37 100% 0% 0% 100%

問３８．保育所等訪問支援の実施後に、訪問先施設とカンファレ
ンスを行っているか

3 3

問38 100% 0% 0% 100%

問３９．保育所等訪問支援の実施後に、家族等へ適切に支援内容
等の共有を行っているか

3 3

問39 100% 0% 0% 100%

問４０．個人情報の取扱いに十分注意しているか 3 3

問40 100% 0% 0% 100%

問４１．訪問先施設からの相談に適切に応じ、信頼関係を築きな
がら、専門的な助言を行っているか

3 3

問41 100% 0% 0% 100%

問４２．事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュアル等を策定し、職員や家族等に周
知するとともに、発生を想定した訓練を実施しているか

2 1 3

問42 67% 33% 0% 100%

問４３．安全計画を作成し、安全管理に必要な研修や訓練、その
他必要な措置を講じるなど、安全管理が十分された中で支援が行
なわれているか

2 1 3

問43 67% 33% 0% 100%

問４４．ヒヤリハットを事業所内で共有し、再発防止に向けた方
策について検討をしているか

2 1 3

問44 67% 33% 0% 100%

問４５．虐待を防止するため、職員の研修機会を確保する等、適
切な対応をしているか

2 1 3

問45 67% 33% 0% 100%

問４６．どのような場合にやむを得ず身体拘束を行うかについ
て、組織的に決定し、こどもや保護者に事前に十分に説明し了解
を得た上で、児童発達支援計画に記載しているか

2 1 3

問46 67% 33% 0% 100%

合計 117 20 1 138

構成比 85% 14% 1% 100%
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はい いいえ 無回答


